
平成27年度「まちづくり市民アンケート」

【年代別】

【職業別】

「《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など社会全体で見た場合、男女の平等が図られていると思
いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

１５～１９歳 

２０～２９歳 

３０～３９歳 

４０～４９歳 

５０～５９歳 

６０～６４歳 

６５～６９歳 

７０歳以上 

そう思う 

どちらかというと

そう思う 

どちらかというと

そう思わない 

そう思わない 

どちらともいえな

い 

11.9% 

32.7% 

26.0% 

14.4% 

15.0% 

全体 
そう思う 

どちらかというとそう

思う 

どちらかというとそう

思わない 

そう思わない 

どちらともいえない 

10.2% 

13.8% 

11.8% 

21.6% 

10.8% 

20.0% 

4.6% 

14.5% 

13.2% 
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10.0% 
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5.0% 

19.0% 
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0% 50% 100%

農林水産業 

自営業 

会社員 

公務員・団体職員 

パート・アルバイト 

学生 

家事（家事・育児・介護 

などだけに従事） 

無職（学生・家事を除く） 

その他 

そう思う 

どちらかという

とそう思う 

どちらかという

とそう思わない 

そう思わない 

どちらともいえ

ない 

15.8% 

37.4% 24.0% 

11.3% 

11.5% 

男 
そう思う 

どちらかというとそ

う思う 

どちらかというとそ

う思わない 

そう思わない 

どちらともいえない 

8.2% 

28.5% 

27.9% 

17.3% 

18.1% 

女 
そう思う 

どちらかというとそ

う思う 

どちらかというとそ

う思わない 

そう思わない 

どちらともいえない 



「《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあ
てはまるものを１つだけ選んでください。」

【年代別】
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20.0% 

14.8% 

20.9% 

13.2% 
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28.9% 

31.6% 

24.5% 

26.2% 

22.9% 

20.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１５～１９歳 

２０～２９歳 

３０～３９歳 

４０～４９歳 

５０～５９歳 

６０～６４歳 

６５～６９歳 

７０歳以上 

そう思う 

どちらかというと

そう思う 

どちらかというと

そう思わない 

そう思わない 

どちらともいえな

い 

7.3% 

25.4% 

22.7% 

19.4% 

25.2% 

全体 

そう思う 

どちらかというとそう

思う 

どちらかというとそう

思わない 

そう思わない 

どちらともいえない 

8.7% 

28.9% 

20.8% 

22.1% 

19.5% 

男 

そう思う 

どちらかというとそ

う思う 

どちらかというとそ

う思わない 

そう思わない 

どちらともいえない 

6.2% 

22.3% 

24.3% 16.8% 

30.4% 

女 

そう思う 

どちらかというとそ

う思う 

どちらかというとそ

う思わない 

そう思わない 

どちらともいえない 



「《地域づくり》あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？

【年代別】

83.4% 

16.6% 

全体 

参加してい

る 

参加してい

ない 

84.0% 

16.0% 

男 

参加してい

る 

参加してい

ない 

83.3% 

16.7% 

女 

参加してい

る 

参加してい

ない 
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10.1% 

12.9% 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

１５～１９歳 

２０～２９歳 
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４０～４９歳 

５０～５９歳 

６０～６４歳 

６５～６９歳 

７０歳以上 

参加して

いる 

参加して

いない 



「《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。」

【年代別】

40.0% 

10.3% 

7.9% 

10.4% 

11.0% 

16.1% 

12.1% 

11.4% 

20.0% 

38.5% 

25.0% 

35.7% 

33.7% 
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22.4% 
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20.0% 

30.8% 

31.6% 
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0.0% 
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11.5% 
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20.0% 

2.6% 

10.5% 

17.5% 
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19.0% 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

１５～１９歳 

２０～２９歳 

３０～３９歳 

４０～４９歳 

５０～５９歳 

６０～６４歳 

６５～６９歳 

７０歳以上 

そう思う 

どちらかという

とそう思う 

どちらかという

とそう思わな

い 
そう思わない 

どちらともいえ

ない 

27.8% 

41.5% 

11.0% 

7.6% 

12.1% 

全体 

そう思う 

どちらかというとそ

う思う 

どちらかというとそ

う思わない 

そう思わない 

どちらともいえな

い 

29.9% 

39.0% 

11.9% 

9.2% 

10.0% 

男 

そう思う 

どちらかというとそ

う思う 

どちらかというとそ

う思わない 

そう思わない 

どちらともいえない 

26.0% 

43.7% 

10.2% 

6.1% 

14.0% 

女 

そう思う 

どちらかというとそ

う思う 

どちらかというとそ

う思わない 

そう思わない 

どちらともいえな

い 



「《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。」

【H26・年代別(全体)】

【H26・年代別(男)】

【H26・年代別(女)】
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40.0% 
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8.8% 

14.5% 
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４０～４９歳 

５０～５９歳 

６０～６４歳 

６５～６９歳 

７０歳以上 

そう思う 

どちらかという

とそう思う 

どちらかという

とそう思わない 

そう思わない 

どちらともいえ

ない 

53.8% 

25.9% 

28.3% 

22.2% 

24.2% 

32.9% 

34.3% 

36.3% 

38.5% 

25.9% 

26.4% 

36.1% 

40.0% 

45.9% 

35.4% 

43.8% 

0.0% 

14.8% 

9.4% 

11.1% 

16.7% 

7.1% 

12.1% 

10.3% 

0.0% 

22.2% 

20.8% 

13.9% 

12.5% 

8.2% 

5.1% 

2.7% 

7.7% 

11.1% 

15.1% 

16.7% 

6.7% 

5.9% 

13.1% 

6.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１５～１９歳 

２０～２９歳 

３０～３９歳 

４０～４９歳 

５０～５９歳 

６０～６４歳 

６５～６９歳 

７０歳以上 

そう思う 

どちらかという

とそう思う 

どちらかという

とそう思わない 

そう思わない 

どちらともいえ

ない 

50.0% 

25.6% 

19.2% 

23.9% 

22.3% 

31.3% 

33.3% 

36.8% 

41.7% 

28.2% 

39.7% 

43.2% 

47.9% 

40.6% 

39.1% 

37.6% 

8.3% 
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9.6% 

10.2% 

10.7% 

6.3% 
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4.8% 

0.0% 

23.1% 

16.4% 

8.0% 

7.4% 

10.4% 

8.0% 

2.4% 

0.0% 

2.6% 

15.1% 

14.8% 

11.6% 

11.5% 

16.1% 

18.4% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１５～１９歳 

２０～２９歳 

３０～３９歳 

４０～４９歳 

５０～５９歳 

６０～６４歳 

６５～６９歳 

７０歳以上 

そう思う 

どちらかという

とそう思う 

どちらかという

とそう思わない 

そう思わない 

どちらともいえ

ない 



【年代別】

「《健康》 あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくださ
い。」

35.7% 
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17.9% 

16.5% 

9.6% 
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10.9% 
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7.1% 

12.5% 

15.4% 

13.6% 

14.5% 

16.8% 

16.8% 

17.8% 

5.4% 

11.0% 

13.0% 

7.7% 

7.4% 

10.9% 

5.6% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１５～１９歳 

２０～２９歳 

３０～３９歳 

４０～４９歳 

５０～５９歳 

６０～６４歳 

６５～６９歳 

７０歳以上 

そう思う 

どちらかというと

そう思う 

どちらかというと

そう思わない 

そう思わない 

どちらともいえな

い 

19.9% 

41.5% 

14.3% 

15.6% 

8.7% 

全体 

そう思う 

どちらかというとそ

う思う 

どちらかというとそ

う思わない 

そう思わない 

どちらともいえな

い 

18.0% 

42.0% 
16.2% 

16.7% 

7.1% 

男 

そう思う 

どちらかというとそ

う思う 

どちらかというとそ

う思わない 

そう思わない 

どちらともいえない 

21.6% 

40.9% 

12.7% 

14.6% 

10.2% 

女 

そう思う 

どちらかというとそ

う思う 

どちらかというとそ

う思わない 

そう思わない 

どちらともいえな

い 



受けていない

【年代別】

「《健康管理》あなたは、定期的な健康診断等を受けていますか？

69.7% 

30.3% 

全体 

受けている 

受けていな

い 

72.8% 

27.2% 

男 

受けている 

受けていな

い 

66.8% 

33.2% 

女 

受けている 

受けていな

い 

28.6% 

48.2% 

47.3% 

71.2% 

76.5% 

69.1% 

69.3% 

79.8% 

71.4% 

51.8% 

52.7% 

28.8% 

23.5% 

30.9% 

30.7% 

20.2% 
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２０～２９歳 

３０～３９歳 

４０～４９歳 

５０～５９歳 

６０～６４歳 

６５～６９歳 

７０歳以上 

受けている 

受けていな

い 



【子どもの年代別】

【年代別】

「《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕
事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」

40.0% 

10.3% 

7.9% 

10.4% 

11.0% 

16.1% 

12.1% 

11.4% 

20.0% 

38.5% 

25.0% 

35.7% 

33.7% 

32.2% 

22.4% 

29.5% 

20.0% 

30.8% 

31.6% 

21.4% 

26.0% 

26.4% 

29.3% 

22.7% 

0.0% 

17.9% 

25.0% 

14.9% 

14.9% 

11.5% 

17.2% 

9.1% 

20.0% 

2.6% 

10.5% 

17.5% 

14.4% 

13.8% 

19.0% 

27.3% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１５～１９歳 

２０～２９歳 

３０～３９歳 

４０～４９歳 

５０～５９歳 

６０～６４歳 

６５～６９歳 

７０歳以上 

満足 

どちらかという

と満足 

どちらかという

と不満 

不満 

どちらともいえ

ない 

11.5% 

31.7% 

26.0% 

15.6% 

15.2% 

全体 

満足 

どちらかという

と満足 

どちらかという

と不満 

不満 

どちらともいえ

ない 

11.6% 

10.2% 

10.0% 

11.9% 

30.4% 

35.7% 

31.4% 

31.2% 

26.1% 

25.5% 

31.4% 

26.4% 

23.2% 

17.3% 

8.6% 

14.9% 

8.7% 

11.2% 

18.6% 

15.6% 

0% 50% 100%

就学前の子どもがいる 

小学生の子どもがいる 

中学生の子どもがいる 

中学生以下の子どもはいな

い 

満足 

どちらかという

と満足 

どちらかという

と不満 

不満 

どちらともいえ

ない 

11.8% 

30.7% 

29.2% 

13.4% 

14.9% 

男 

満足 

どちらかという

と満足 

どちらかという

と不満 

不満 

どちらともいえ

ない 

11.2% 

32.8% 

22.6% 

17.8% 

15.6% 

女 

満足 

どちらかという

と満足 

どちらかという

と不満 

不満 

どちらともいえ

ない 



【年代別】

【子どもの年代別】

「《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んで
ください。」と「《性別》あなたの性別はどちらですか？」

14.3% 

7.1% 

6.6% 

9.6% 

8.1% 

6.8% 

10.4% 

15.3% 

42.9% 

28.6% 

28.6% 

36.7% 

37.6% 

42.6% 

38.1% 

39.2% 

7.1% 

17.9% 

18.7% 

16.4% 

18.1% 

17.6% 

13.9% 

8.6% 

8.9% 

14.3% 

11.3% 

11.8% 

6.8% 

6.9% 

5.3% 

7.1% 

10.7% 

13.2% 

13.0% 

14.5% 

14.2% 

14.9% 

12.4% 

28.6% 

26.8% 

18.7% 

13.0% 

10.0% 

12.2% 

15.8% 

19.1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１５～１９歳 

２０～２９歳 

３０～３９歳 

４０～４９歳 

５０～５９歳 

６０～６４歳 

６５～６９歳 

７０歳以上 

そう思う 

どちらかというと

そう思う 

どちらかというと

そう思わない 

そう思わない 

どちらともいえな

い 

子どもがいない

のでわからない 

9.8% 

37.4% 

15.2% 

8.9% 

13.4% 

15.3% 

全体 
そう思う 

どちらかというとそ

う思う 

どちらかというとそ

う思わない 

そう思わない 

どちらともいえない 

子どもがいないの

でわからない 

9.6% 

9.7% 

12.6% 

10.2% 

41.3% 

42.5% 

40.2% 

36.1% 

20.2% 

15.7% 

13.8% 

14.1% 

15.4% 

15.7% 

16.1% 

7.2% 

13.5% 

15.7% 

16.1% 

12.5% 

0.7% 

1.1% 

19.8% 

0% 50% 100%

就学前の子どもがいる 

小学生の子どもがいる 

中学生の子どもがいる 

中学生以下の子どもはいな

い 

そう思う 

どちらかという

とそう思う 

どちらかという

とそう思わない 

そう思わない 

どちらともいえ

ない 

子どもがいない

のでわからない 

11.3% 

39.6% 

13.7% 

9.4% 

11.3% 

14.7% 

男 
そう思う 

どちらかというとそ

う思う 

どちらかというとそ

う思わない 

そう思わない 

どちらともいえない 

子どもがいないの

でわからない 

8.5% 

35.3% 

16.5% 

8.4% 

15.4% 

15.9% 

女 
そう思う 

どちらかというとそ

う思う 

どちらかというとそ

う思わない 

そう思わない 

どちらともいえない 

子どもがいないの

でわからない 



【年代別】

「《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを
受けていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。」

7.1% 

8.9% 

7.7% 

11.9% 

14.9% 

26.2% 

24.0% 

24.6% 

64.3% 

51.8% 

52.7% 

54.5% 

56.6% 

52.3% 

53.5% 

58.8% 

14.3% 

16.1% 

17.6% 

11.9% 

16.7% 

13.4% 

12.5% 

8.1% 

14.3% 

23.2% 

22.0% 

21.6% 

11.8% 

8.1% 

10.0% 

8.5% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１５～１９歳 

２０～２９歳 

３０～３９歳 

４０～４９歳 
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